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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Dec 06 2011
Antique & Art - Dec 12 2011
BeDazzled - Dec 19 2011



$75 - $100

782 

Lot # 785
785 Bronze,signed L.Salmur, length 26",

"Reclining Mother and Child".
$250 - $500

Art Nouveau turn of the century
figural table lamp.

783 

Lot # 786
786 Incense burner stamped L.V.

Avonson, 1923.
$300 - $350

Brass ink well with malachite jeweled
decoration, diameter 8 inches.

787 Oak Arts and Crafts side table.
$40 - $60

$50 - $75

788 Spelter statue of a lady "Ariel".
$75 - $100

$500 - $600

789 Moroccan painted table.
$75 - $100

784 Art glass vase with ship design
signed Galle, height 5 in.

$200 - $400

792 Brass ceiling fixture with art glass
luster shades.

$250 - $500

790 

793 Brass ceiling fixture with art glass
luster shades.

$250 - $500

Mashad carpet.

791 

794 Three tier stacking bookcase.
$400 - $600

Ebonized and faux finish trestle base
table.

$250 - $500

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$10 - $20

Carlton Ware "Rouge Royale" jug
and a fish motif bowl.

402 

405 Three china horse figurines.
$20 - $30

Lot of agate beads.

406 Venetian glass fish-form
paperweight.

$50 - $100

$10 - $20

407 Cased set of sipper spoons made in
Denmark.

$20 - $30

$20 - $30

408 White Wedgwood vase.
$20 - $30

403 Fresh water pearl necklace and
earrings, pink.

409 Crystal ball with eagle motif.
$25 - $35

$10 - $20

Lot # 410
410 Sherman necklace (display on board

not for sale).
$125 - $150

401 

411 Art pottery vase signed S.Hopper.
$15 - $30

404 Fresh water pearl necklace and
earrings, black.

416 Two Fenton vases.
$25 - $50

Pierced art pottery bowl signed
Dyelle, diameter 6 3/4 in.

417 Fresh water pearl necklace and
earrings, white.

$10 - $20

$15 - $30

418 Fresh water pearl necklace and
earrings, purple.

$10 - $20

$15 - $30

419 Lot of art glass paperweights.
$50 - $100

414 Two Royal Dux cat figurines.

420 Moorcroft art pottery candlestick.
$15 - $30

$20 - $40

421 Moorcroft art pottery shallow dish.
$20 - $40

412 

422 English art pottery vase.
$10 - $15

415 Czechoslovakian china cream and
sugar.

423 Lot of gold plated flatware.
$100 - $150

$15 - $30

424 Beswick ceramic cream coloured
vase.

$15 - $30

Art pottery shaped bowl signed on
bottom.

413 

767 Royal Doulton Flambe dragon-
No.2085 signed A.M., height 7 1/2 in.

$300 - $400

766 Royal Doulton Flambe fox stalking-
HN 147A, length 12 un.

Lot # 768
768 Royal Doulton Flambe stalking tiger-

HN 1082, length 13 1/2 in.
$250 - $350

$150 - $300

769 Embroidery by Carol Sabiston, 6" x
4", "Stylish Image".

$75 - $125

Lot # 766

770 Watercolour signed Pragnell, 12" x
8", "Abstract Picture".

$15 - $30

Lot # 767

$50 - $100

Framed limited edition photograph
5/89, signed Gena Hahn, 8 3/4"x 11",
"Corps 2".

772 

775 Pair of Royal Dux vases.
$50 - $75

Coloured print after Maxwell Parrish
10" x 18", "Dreaming".

776 Walnut buffet.
$200 - $400

$75 - $100

777 Pair of Mary Gregory blue vases.
$10 - $15

$50 - $100

778 Cloisonne crane motif plate.
$20 - $30

773 Gilt gesso framed mirror surmounted
by an eagle.

779 Painting signed Adam Sultan, 17 1/2"
x 33 1/2".

$100 - $200

$200 - $300

Lot # 780
780 Pair of cranberry glass lustres.

$75 - $150

771 

781 Art Nouveau slag glass lamp.
$150 - $300

774 Pair of Victorian carved walnut side
chairs.



$200 - $300

755 Large abstract.
$100 - $150

753 

Lot # 756
756 Moorcroft art pottery covered bowl,

diameter 6 inches.
$100 - $150

Colour plate design signed Picasso
dated 1949.

Lot # 754

757 Large Moorcroft art pottery vase.
$200 - $300

754 

758 Moorcroft art pottery dark blue orchid
patterned vase, height 4 1/2 in.

$75 - $100

Bronze,signed Keslfe, dated 1957,
height 21", "Rabbi and Scholar".

759 Russian lacquered box signed and
dated 1969.

$50 - $100

$250 - $500

$50 - $100

762 Art glass paperweight- "Dog".
$50 - $100

760 

763 Art glass paperweight- inside flower
decoration.

$25 - $50

Russian lacquered box-"The Four
Bears".

761 

764 Embroidery by Carol Sabiston, 8" x
6", "Labels were a girls best Friend".

$100 - $125

Art glass paperweight- inside flower.

Lot # 765
765 Royal Doulton Flambe owl- No.2249,

height 12 1/4 in.
$250 - $350

$50 - $100

Charcoal signed J. Thorn.
$25 - $50

425 

428 Embroidered needlepoint picture.
$20 - $40

Art pottery vase.

Lot # 426

429 Lot of Erotic sketches.
$25 - $50

426 

430 Lot of Royal Winton "Chintz" pattern
china.

$15 - $30

French art glass necklace (display on
board not for sale).

431 Lane cedar lined chest.
$100 - $150

$150 - $200

Lot # 432
432 Carlton Ware "Rouge Royal"

smoking set.
$75 - $125

$10 - $20

427 

$15 - $30

Chest of drawers.

434 

437 Record cabinet.
$20 - $30

Oil on fabric signed Christofersen, 30
1/2" x 39".

438 White ostrich design hand bag.
$30 - $50

$50 - $75

439 Ladder back side chair.
$15 - $30

$75 - $125

440 Tabriz carpet.
$200 - $400

435 Silver plated samovar.

441 Black and white art glass boots and
similar handkerchief vase.

$20 - $40

$50 - $100

442 Lot of limited edition prints signed
Roth, '80.

$10 - $20

433 

443 Walnut finished dresser and chest of
drawers.

$40 - $60

436 Art Nouveau brass and glass
electrified fluid lamp.



$150 - $250

447 Tandberg model 64 reel to reel tape
player with tapes.

$25 - $50

Lot # 444

448 Oil on board signed verso "Jocelyn
Floyer", dated 2001, "Riverside
2001".

$150 - $200

445 

449 Pair of watercolours, "Goddess of
Maize".

$25 - $50

Asian embroidered picture.

450 Coloured etching signed T.Bassell
Price, 10"X 13", "Dreamie
Constellations"

$40 - $60

$100 - $150

451 Art pottery black panther with jeweled
collar, length 17 in.

$20 - $30

444 Two mixed media on paper signed L.
Kesler, "Road to Negril".

452 Pair of Heathkit speakers.
$30 - $60

446 Pastel indistinctly signed "Old Blue
Eyes".

453 Three silver plated trays.
$15 - $30

$15 - $30

$20 - $40

Syrian acid etched brass plate.

459 Tile top coffee table.
$30 - $60

$175 - $225

460 Two wall pockets and a glass pitcher.
$15 - $30

$50 - $100

461 Three piece carving set.
$10 - $15

456 Royal Winton planter on stand and
watering can.

462 Pair of onyx table lamps.
$30 - $50

$20 - $40

463 Lot of metal work masks.
$20 - $30

454 

464 Crystal bowl signed Tudor, England.
$40 - $60

457 Pair of side tables.

Lot # 465
465 Carlton Ware walking ware.

$250 - $350

$30 - $40

466 Pair of polychrome pig figures.
$25 - $50

Pair of marble top side tables with
round coffee table.

467 Lot of green glass dishes.
$25 - $50

455 

458 Lot of coloured glass.

737 Decorated file box with mother of
pearl decoration

$25 - $50

$100 - $150

738 Royal Crown Derby "Mikado" pattern
teapot with cream and sugar.

$75 - $125

$50 - $75

739 Tabriz carpet.
$100 - $300

734 Roseville glazed pottery bowl.

740 Majolica art pottery fish form tea pot.
$30 - $50

$100 - $200

741 Bamboo corner stand.
$50 - $100

732 

742 Mahogany single drawer serving
table.

$150 - $300

735 Spanish embossed handmade
letterbox.

743 Waterford crystal table lamp with
brass mounts.

$75 - $125

$150 - $250

744 Large art glass bowl.
$150 - $200

Lot of Sarreguemines Majolica
matching dinnerware.

745 Two tri-light floor lamps.
$50 - $100

733 

736 

746 Edwardian mahogany armchair.
$50 - $100

Six older tourist made paperweights.

747 Pair of Art Nouveau metal ware bud
vases.

$25 - $50

$50 - $100

Leather inlaid coffee table. $50 - $75

750 Oak secretaire bookcase.
$400 - $600

748 

751 Telescopic bronze floor lamp with
stained glass shade.

$400 - $600

Leather bound book-Natvre by Ralph
Waldo Emerson-Copyright by Elbert
Hubbard 1905.

749 

Lot # 752
752 Bronze,signed D.(David) Meredith,

Height 23", "Falcon".
$250 - $500

Large piece of amber, height 4in.
length 9in.

$50 - $75



704 

707 Mahogany china cabinet.
$250 - $500

Swarovski crystal 2002 Annual
edition "Magic of Dance"-Isadora with
box.

Lot # 705

708 Lot of stemware including Stuart.
$25 - $50

705 

709 Pink gilt glass liquor set with vase.
$25 - $50

Swarovski crystal 2003 Annual
edition "Magic of Dance"-Antonio
with box.

710 Lladro porcelain figurine, "Don
Quiote".

$75 - $125

$100 - $150

711 Pair of Lladro porcelain figurines,
"Asian King and Queen".

$150 - $200

$100 - $150

712 Upholstered fire bench.
$20 - $40

706 Pair of Waterford cut crystal lustres,
height 9 3/4 in.

713 Isphahan style carpet.
$300 - $500

$250 - $350

$10 - $20

$50 - $100

720 Continental porcelain decanter.
$20 - $30

$50 - $100

721 Oak two tier side table.
$30 - $40

716 Marble topped chest of drawers.

722 Floral lacquered tray.
$15 - $30

$50 - $100

723 Oak file cabinet.
$150 - $300

714 

724 Shelley china part tea service,
"Dainty Blue" pattern.

$100 - $150

717 Two gilt framed hand painted mirrors.

725 Brass samovar.
$50 - $100

$10 - $20

726 Bamboo folding three tier bookcase.
$15 - $30

Mahogany hanging shelf mirror.

727 Carved Mahogany panel with dentil
molded cornice from the Library Bar
Empress Hotel,Victoria,BC.

$300 - $500

715 

718 

728 Five sectional oak stacking
bookcase.

$500 - $700

Oak mirrored back side by side
bureau-display cabinet.

729 Art pottery table lamp.
$30 - $40

$200 - $400

Marble topped chest of drawers.

730 Antique Asian gong.
$100 - $125

731 Oak roll top desk.
$250 - $500

719 R.S.Prussia two handled bowl with
vase.

Teak nest of Tables.
$100 - $150

$20 - $30

474 Art pottery table lamp.
$30 - $50

$30 - $60

475 Designer cast aluminum cowhide
armchair.

$200 - $300

470 Six piece fruitwood dining room suite.

476 Onyx turned floor lamp.
$50 - $100

$100 - $200

477 Folded plywood magazine side-table.
$50 - $100

468 

478 Italian art glass bowl.
$15 - $30

471 Platinum and gold etched crystal
plaque by Bruber.

479 Large art glass penguin figured
paperweight, height 11 1/2 in.

$25 - $50

$300 - $400

480 German Herman Kahler art pottery
bowl.

$20 - $40

Large art pottery decorated shaped
bowl, length 16 in.

481 Teak cylinder desk.
$150 - $250

469 

472 

482 Danish teak bellows.
$20 - $30

Orrefors crystal decanter, American
Seniors Golf Association.

483 Set of four German art pottery plane
pots.

$20 - $30

$50 - $100

Norwegian china part fish service.

484 Art pottery vase and pitcher.
$25 - $50

473 
490 Contemporary adjustable desk lamp.

$25 - $50

$10 - $20

491 White sideboard with teak trim- paper
label Palette Mobelwerk.

$150 - $300

$75 - $125

492 Set of five Casala Co. chairs and a
Interluebke circular pedestal table
w.jacknife leaf.

$750 - $1,250

487 Art glass bowl signed on bottom,
diameter 14 in.

493 Kosta Boda art glass vase and
another signed art glass vase.

$30 - $60

$50 - $75

494 Pairpoint paperweight vase.
$30 - $50

485 

495 Hand carved figure of a bird with fish.
$150 - $200

488 Scandinavian art glass vase signed
Orup Johansborg, height 14 in.

496 Peruvian art pottery cat by Jonathen
Adler.

$20 - $30

$50 - $75

497 Art glass vase.
$20 - $30

Teak coffee table.

498 Reed and Barton green luster bowl.
$15 - $30

486 

489 

499 Handmade ceramic figure of a cat
fish.

$50 - $100

Art glass plate.

500 Glass top two tier coffee table.
$100 - $200

$15 - $30

Art glass candlestick.



Large hand woven Mexican basket.
$20 - $30

$50 - $75

507 Pair of onyx table lamps.
$25 - $50

$15 - $30

508 Large arched floor lamp.
$25 - $50

503 Pendant lamp.

509 Teak desk.
$100 - $200

$15 - $30

510 Teak armchair with upholstered seat
and back.

$15 - $30

501 

511 Pair of teak table lamps.
$40 - $50

504 Three mid-twentieth century
upholstered chairs.

512 Tudor crystal plates.
$15 - $30

$20 - $40

513 Teak tea trolley.
$75 - $100

Pair of mosaic tile top pedestal
tables.

514 Teak dining table with eight chairs
and two leaves.

$400 - $600

502 

505 

515 Pair of coloured cut glass vases.
$15 - $30

Arzberg part dinnerware set.

516 5 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

$30 - $60

$300 - $400

Besmer shag rug, approx. 7'4" x 6'
10".

517 4 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

$30 - $50

506 

Four coloured art glass vases.
$10 - $20

$25 - $50

525 Lot with Norwegian enamelled dishes
and art pottery vases.

$20 - $30

$100 - $200

526 Late Victorian Bureau.
$150 - $250

520 Watercolour signed in block,
"Shoreline View".

527 Framed print.
$10 - $15

$30 - $50

528 Oil painting on canvas,"South West
American Image- Wild Horses".

$75 - $125

518 

529 Four Piece Marble Mantle.
$500 - $800

522 Oriental watercolour, "Flowers".

530 Framed South American textile.
$10 - $20

$15 - $30

531 Artist proof woodblock signed J.
Thorn, "Birch Meadow".

$25 - $50

Shag rug.

532 Artist proof woodblock signed J.
Thorn, "Guardian".

$25 - $50

519 

523 

533 Teak magazine rack.
$20 - $30

Two watercolours, "Nudes".

534 Pair of 19th century hanging light
fixtures with another.

$100 - $150

$20 - $40

Wooden wall hanging.

535 Large oil painting on canvas, "South
West American Image-Three
Figures".

$100 - $150

524 

696 Swarovski crystal 2002 Annual
edition "Magic of Dance"-Isadora with
box.

$100 - $150

$50 - $75

697 Swarovski crystal 1998 Annual
Edition "Fabulous Creatures"-
Pegasus with box.

$100 - $150

695 

Lot # 698
698 Swarovski crystal 2001 Annual

Edition "Masquerade"- Pierrot with
box.

$100 - $150

Continental decorated coloured glass
wine glass.

Lot # 696

$100 - $150

701 Swarovski crystal 1997 Annual
edition "Fabulous Creatures"-the
Dragon with box.

$100 - $150

699 

Lot # 702
702 Swarovski crystal 1992 Annual

edition "Care for Me"-the Whales with
box.

$100 - $150

Swarovski crystal 2000 Annual
edition "Masquerade"- Columbine
with box.

700 

703 Swarovski crystal 2003 Annual
edition "Magic of Dance"-Antonio
with box.

$100 - $150

Swarovski crystal 2001 Annual
Edition "Masquerade"- Pierrot with
box.

$100 - $150



Lot # 689

Lot # 690
690 Swarovski crystal 1995 Annual

"Inspiration Africa"-the Lion with box.
$75 - $125

689 Swarovski crystal 1998 Annual
Edition "Fabulous Creatures"-
Pegasus with box.

691 Swarovski crystal 1991 Annual
edition "Save Me"-the Seals with box.

$75 - $125

$100 - $150

Lot # 692

693 Swarovski crystal 1990 Annual
edition "Lead Me"-the Dolphins with
box.

$75 - $125

692 Swarovski crystal 1996 Annual
edition "Fabulous Creatures"-the
Unicorn with box.

Lot # 694
694 Swarovski crystal 2004 Annual

edition "Magic of Dance"-Anna with
box.

$100 - $150

$100 - $150

Lot of Port Merion pots.

537 

540 Brass fan fire screen.
$10 - $20

Walnut upright piano, John Forrester,
London.

541 Pair of large candlesticks.
$10 - $20

$50 - $100

542 High chair.
$10 - $20

$25 - $50

543 Cabinet with lyre design.
$15 - $30

538 Pencil on paper signed Chris Woods,
dated 1988, 15" x 19", "Ghosts of a
Endless Cycle".

544 Watercolour, indistinctly signed,
"Bear and Dolphin".

$10 - $20

$10 - $20

545 Set of seven Baccarat stem glasses.
$25 - $50

536 

546 Set of four Orrefors art glass candle
holders.

$30 - $50

539 Pencil on paper signed Chris Woods,
date 1988, 15"x 19", "Empty Solace".

547 Art glass tea-pot form paperweight
signed St.Clair Joe.

$25 - $50

$10 - $20

$30 - $60

Pair of Lalique art glass bird figured
bookends.

Lot # 549

552 Italian art glass vase, height 8 in.
$30 - $50

549 

553 Art glass vase designed by Flavio
Poli for Seguso.

$25 - $50

Art glass box signed Lalique France.

554 Print after Maxwell Parrish, 12" x 9",
"Jason and His Teacher".

$20 - $30

$200 - $250

555 Large abstract.
$100 - $150

$150 - $300

556 Walnut side cabinet.
$50 - $100

550 Finnish art glass vase signed Aimo
Okkowinn, height 8 in.

557 Art Deco oval mirror.
$15 - $30

$30 - $50

558 Silkscreen signed Anne Yeates, 12"x
8 1/4", "Bird Escaping".

$25 - $50

548 

559 Lot of china and chess set.
$10 - $20

551 Mid-Twentieth Century art glass
vase, height 9 in.



$125 - $175

562 Set of eight Waterford crystal claret
glasses, height 5 7/8in.

$100 - $150

560 

563 Set of eight Waterford crystal Alana
champagne/tall sherbets, height 4
1/8in.

$100 - $150

Set of eight Waterford crystal Alana
water goblets, height 7 in.

561 

564 Set of eight Waterford crystal Alana
liqueur glasses, height 3 5/8 in.

$75 - $125

Set of seven Waterford crystal Alana
hoch glasses, height 7 3/8in.

$125 - $175

565 Swarovski crystal 2000 Annual
edition "Masquerade"- Columbine
with box.

$100 - $150

Lot # 565
$75 - $125

Lot # 685

Lot # 686
686 Swarovski crystal 1997 Annual

edition "Fabulous Creatures"-the
Dragon with box.

$100 - $150

685 Swarovski crystal 1989 Annual
edition "Amour"-the Turtledoves with
box.

687 2 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

Lot # 688
688 Swarovski crystal 1999 Annual

edition "Masquerade"- Pierrot with
box.

$100 - $150



Walnut Art Deco sideboard.
$100 - $200

$50 - $75

662 Inlaid carving teak dining table and
eight chairs.

$300 - $500

$20 - $30

663 Large brass Samovar.
$75 - $125

658 Pair of Linthorpe chargers designed
by Christopher Dresser.

664 4 Swarovski crystal ornaments with
boxes- Train.

$25 - $50

$25 - $50

665 4 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

$30 - $50

656 

666 4 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

$30 - $60

659 Italian hand blown vase.

667 5 Swarovski crystal ornaments with
boxes.

$40 - $60

$20 - $30

668 Chinese carpet.
$100 - $200

Thoroughbred Racing Stock book by
Lady Wentworth.

669 Stained glass hanging light fixture by
David Wise.

$50 - $100

657 

660 

670 Pottery sculpture.
$10 - $20

400 day clock with glass dome.

671 Metal skirted side table.
$50 - $100

$75 - $125

Peking art glass vase, height 9 3/4 in.

672 Cut crystal table lamp.
$50 - $100

661 

Framed watercolour, "Gentleman".

674 

677 19th century two branch light fixture.
$200 - $300

19th century three branch hanging
light fixture.

678 Anglo-Indian folding table.
$20 - $30

$200 - $300

679 Six sectional stacking bookcase.
$400 - $600

$50 - $75

680 China part tea service.
$20 - $40

675 Camelback settee with cabriole legs.

681 Oil on canvas signed Eliza Hawkins,
36" x 36", "Untitled".

$75 - $150

$100 - $150

682 Edwardian inlaid mahogany dresser.
$150 - $250

673 

683 3 books:Week-End Marriage by Faith
Baldwin-A Guide To Men by Helen
Roland & John Bullesses.

$15 - $30

676 Coat stand.

684 Salad bowl with servers, etc.
$20 - $30

$20 - $30

Lot # 567
567 Swarovski crystal 1993 Annual

Edition "Inspiration Africa"- the
Elephant with box.

$75 - $125

566 Swarovski crystal 1994 Annual
Edition "Inspiration Africa"- Kudu with
box.

568 Swarovski crystal 2004 Annual
edition "Magic of Dance"-Anna with
box.

$100 - $150

$75 - $125

569 Swarovski crystal 1999 Annual
edition "Masquerade"- Pierrot with
box.

$100 - $150

Lot # 566

$25 - $50

$25 - $50

576 Lot of matching Czechoslovakian
Manzel & Co. china, circa 1930.

$20 - $30

$250 - $350

577 Seven Waterford crystal goblets.
$75 - $150

572 Upholstered late 19th century
armchair.

578 Three Imari hand painted plates.
$25 - $50

$100 - $200

579 Pair of brass hanging light fixtures.
$100 - $150

570 

580 Large jardiniere.
$30 - $50

573 Half moon end table.

581 Eastern chafing dish on stand.
$15 - $30

$10 - $20

582 Three silver plated graduated dishes.
$25 - $50

Swarovski crystal chess set with
case and box.

583 Nine piece dining suite.
$150 - $300

571 

574 

584 Framed mirror.
$15 - $30

Large beveled glass mirror.

585 Lot of Fenton "Chintz" pattern china.
$20 - $30

$75 - $100

Oil on canvas signed Crichton, 3' x
4".

586 Mahogany side cabinet.
$50 - $100

587 Tabriz carpet.
$200 - $400

575 Bentima oak mantel clock.



593 Signed print after Tretchikoff, "Zulu
Girl".

$15 - $30

$50 - $100

594 Coloured pencil and ink signed
Lawrie Digman, 1997, 11"x 15",
"Mountain".

$50 - $100

$10 - $15

595 H & K Tunstale serving dish, English
made.

$30 - $50

590 Myrtle and fruitwood inlaid Castle-
form cabinet/bar.

596 Noritake bowl marked, "Hand Painted
Nippon".

$15 - $30

$250 - $350

597 Three Beswick china duck wall
ornaments.

$15 - $30

588 

598 Four prints after Sir Russell Prints.
$100 - $150

591 Austrian china hand painted bowl.

599 Bag of misc. jewelry including rings,
chains, bangle, etc.

$30 - $50

$15 - $30

600 Two meerschaum pipes on stands.
$25 - $50

Pair of Middle Eastern decorated
metal trumpet shaped vases.

601 Chinese coral coloured stone and
silver necklace.

$75 - $100

589 

592 

602 Jade bangle.
$15 - $30

Framed Asian embroidered panel.

603 Set of Gents cufflinks and studs.
$10 - $15

$15 - $30

Brass and wood folding stand.

609 Leather note pad with hallmarked
silver mounts.

$25 - $50

$50 - $75

610 Zippo silver plated lighter.
$50 - $100

$40 - $60

611 Satsuma covered bowl.
$100 - $200

606 Middle Eastern decorated cigarette
box.

612 Fresh water pearl necklace and
earrings, black.

$10 - $20

$20 - $30

613 Art Nouveau basalt pottery figural
vase.

$20 - $30

604 

614 Lot of misc. gold etc.
$25 - $50

607 Dresden figural group of man and
lady playing cards.

615 Coral necklace.
$15 - $30

$75 - $100

616 Rolled gold bracelet with pendant
and heart shaped lock.

$20 - $30

Antique stick pin.

617 Crystal dresser bottle with
hallmarked silver top.

$30 - $60

605 

608 

618 Crystal ink bottle with silver plated
top.

$20 - $40

Fresh water pearl necklace and
earrings.

619 Pottery cream and sugar.
$15 - $30

$10 - $20

Lady's Whiting & Davis Co. mesh
evening bag in original box.

626 Waterford crystal table.
$100 - $150

$20 - $30

627 Pair of side tables, leather inlaid top.
$50 - $100

622 Art Deco mesh purse.

628 Early 20th. century glass table lamp.
$50 - $100

$30 - $50

629 Pair of urns.
$50 - $100

620 

630 Walnut mantel clock.
$50 - $75

623 Stuart crystal tazza.

631 Limoges china ewer.
$20 - $40

$20 - $30

632 Walnut Art Deco side cabinet.
$200 - $400

Royal Winton "Opera" bud vase.

633 Sotheby's catalogue "The Duke and
Duchess of Windsor".

$20 - $30

621 

624 

634 Lot of Edinburgh crystal.
$50 - $75

Cased Maj-Jong set

635 Copper tray.
$10 - $15

$100 - $150

Silver mesh purse.

636 Devonware Fielding plate "Old Saxon
Mill".

$15 - $30
637 Matching earrings and ring.

$15 - $30

625 Cane trimmed love seat.

638 Pair of silver and crystal drop
earrings with another.

$50 - $100

$100 - $150

$30 - $60

Art Deco 18k white gold diamond and
amethyst ring.

$600 - $800

$75 - $100

645 Art Deco 14k yellow gold & platinum
diamond bracelet.

$800 - $1,200

$50 - $100

646 Gucci wrist watch with original
leather band.

$75 - $125

641 18k white gold and diamond earrings.

647 Pearl necklace, approx. 22".
$150 - $200

$500 - $700

648 14k gold star diopside brooch.
$150 - $200

639 

649 Sterling silver brooch with 14k fish by
artist Rosemund Dupui (SSI).

$50 - $75

642 14k yellow gold ruby and diamond
ring.

650 Mother of Pearl pendant of horse's
head.

$75 - $100

$300 - $400

651 Pair of silver and crystal drop
earrings with another.

$50 - $100

Lot of gold rings, etc.

652 Walnut table with six leaves and six
chairs.

$250 - $500

640 

643 

653 Persian carpet.
$200 - $300

Gold-filled Row ladies wristwatch.

654 Leather tied horsehair ottoman.
$20 - $30

$25 - $50

Bee brooch signed.

655 Lacquered painted hall table.
$150 - $200

644 


